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mindazokat a károkat, amelyeket a románok 
okoztak. 

— Kassát és Komáromot visszakapjuk. 
Budapestről jelentik: Egy osztrák vezető poli-
tikumtól, akinek köztudomásu az összeköttetése 
a bécsi escli követséggel, ma arról értesülünk, 
hogy Csehország már számol azzal, hogy Ko-
máromot és Kassát az antant visszaadja Ma-
gyarországnak. A cseh kormány az antant ha-
tározatával szemben természetcsen cllenjavasla-
tokkal fog élni, azonban teljesen valószintitlen, 
hogy a Legfőbb Tanács ismét deferáljon a 
cseheknek. Ezt Prágában is jól tudják és a 
komáromi és kassai katonaságnak állandóan 
készen kell lennie a város kiürítésére. Srobár 
miniszh r Pozsonyból Prágába utazott, hogy j 
Tiisar minis/WHnökkel és a szakminiszterekkel 
tárgyalásokat folytasson a Kassán létesített 
intézmények más városokba való helyezése 
tárgyában. 

— A Kereskedők Szövetségének gyűlése 
A Szegedi Kereskedők Szövetsége Holtzer 
Tivadar clnöklésével pénteken délután ülést 
tartott. Schweiger Miksa bejelentette, hogy a 
Szövetség és a Lloyd-Társulat összesen 800.000 
koronát gyűjtött eddig a nemzeti hadsereg 
céljaira. A gyűjtést folytatják. Ezután az érte-
kezlet a kereskedelmet és az áruforgalmat bé-„ 
nitó városi forgalmi adók és a fényűzési ille-
ték tárgyalására téri át. Schweiger Miksa és 
Holtzer Tivadar felszólalásai után dr. Vadász 
Béla ismertette ezután a kormányhoz intézendő 
fölterjesztést a forgalmi adók és a fényűzési 
illeték eltörlése iránt. A fölterjesztést Ottovay 
Károly, Sdieinbeiger Antal és Stauber Miksa 
hozzászólásai után elfogadták. 

— Kulturpalotai tárlat meghosszabbítása. 
A kulturpalotai nagysikerű tárlatot egy . héttel 
meghosszabbították, igy Gót/i Imre, Devich 
Sándor, Bánszky Tamás ériékes képei és rajzai 
március 2 1 i g mindennap láthatók. 

— Az oláhok Románlába viszik a magyar 
tisztviselőket. Debrecenből jelentik : Az oláhok, 
hogy a népszavazást azon n sávon, ahol sze-
rintünk az antant valószínűen el fogja rendelni, 
befolyásolják, azt csinálják, hogy a kérdéses 
zónából minden tisztviselőt és vasutast Romá-
niába szállítanak ki és helyüket oláh tiszt-
viselőkkel és vasulasokkal töltik be. Ez a vonal 
a következő: Arad, Tövis, Tótvárad és Mtzö-
berénytöl kezdve beleesik Nagyvárad, Belényes, 
Jaskó, Sáp, Váradvelence, Békéscsaba, Gyula 
és Simonfalva. Ilyen kicserélés ment végbe 
azonkivül az Oiosháza—Hódmezövásáilieiy— 
Szikáncsi-vonalon. A magyar tisztviselők a sáv 
egyes részein eddig minden erőszak ellenére a 
helyükön maradtak még és mentségül a küz-
lektdési eszközök hiányait hozzák fel, helyze-
tük azonban már is tűrhetetlen, mert az oláhok 
behozták a mieinket leváltó oláh tisztviselőket, 
igy a többi között olah vasutasok és tisztvi-
selők érkeztek Berettyóújfaluba is. Abba a 
sávba, amelyen az antant állítólag népszava-
zást rendelt el, beleesik Szatmárnémeti, Nagy-
károly, Arad és Nagyszalonta. 

— Személyautó közlekedés Szeged— 
Budapest között. A Nemzeti Boy-vállalat ki-
sebb fuvarozásokat eszközöl, elfogad áruk őr-
zését felelősség mellett. Lazarowitz H. Lázár 
Tisza Lajos-kürut 31. Telefon 8 - 82. 

— Lej.ujubb kész női kabátok, blousok, 
aljak, ruluik, férfi és női gyapjúszövetek, sely-
mek stb. mérsékelt árban. Reményiné divatháza 

' Szeged, Széchenyi-tér 2, (főposta mellett.) 
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- Az u j gőzfürdőárak . Jeleztük már. hogy 
a város tanácsa csütörtöki ülésen, miután eie-
gendő fűtőanyag áll rendelkezésre, elhatározta 
a városi gőzfürdő megnyitását. A megnyitás 
határidejéül április hó elsejét jelölték meg. A 
városi gőzfürdő üzembehelyezése, a többszáz 
százalékkal emelkedett drágaság következtében 
uj fürdőárakat szükségei megállapítani. A város 
tanácsának szombat délelőtti ülésén Bokor Pál 
helyettes polgármester előterjesztést tett az uj 
fürdőárak megállapítására. Buócz városi mér-
nökkel megcsinálták az áremelést, amelynek 
igen érdekes adatai a következők: A városi 
gőzfürdő a múltban 30—34 métermázsa szenet 
használt el naponta. Most, a rossz minőségű 
fűtőanyagok miatt, természetesen jóval több 
szénre van szükség és pedig előreláthatólag 10 
méteimázsa koksz, 15 métermázsa lignit és 15 
métermázsa salgótarjáni szén kell naponta. A 
szénáraknál igen érdekes arányt észlelhetünk. 
A jó szén olcsóbb, mint a rossz. A salgó-
tarjáni szén 50 korona, az 500.kalóriával rosz-
szabb lignit 80 korona s az 1000 kalóriával 
rosszabb koksz 120 koronába kerül méter-
mázsánkint. Olaj, szappan és egyéb apró ki-
adások beszámításával az átlagos napi költség 
3500 koronára tehető. A fürdő legutóbb 1917 
májusban volt üzemben. 1917 márciusban 
8844, áprilisban 8357 s májusban 8627 ko-
rona volt a havi bevétel, tehát a havi átlag 
8500, a napi átlag pedig 288 korona. A régi 
üzemköltség figyelembevételével a mai árak 
arányában a polgármester a következő felemelt 
árakat javasolta elfogadásra: Elsőrendű gőz-, 
kád- és hideggyógyfürdő 15, tisztviselőknek 10. 
másodrendű 10, uszoda 3, gyermekeknek 2 
korona. Balogh Károly elleninditványára az 
elsőrendű jegyek árát 16 koronában állapították 
meg. Ezek az árai: egyelőre esik április hó-
napra érvényesek, mert a jövőben, az üzem-
költségek arányában, az árak emelése vagy 
leszállítása válik szükségessé. 
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— Az Ipartestület elnöksége közli az ér-
dekelt iparosokkal, hogy f. hó 16 -án a felsö-
ipariskoiában cipész-, szabó-, cséplő- és loko-
mobil gépkezelötanfolyam kezdődik. 

— Egyetlen hely, hol meglepő olcsón és 
jól vásárolhat bútort: Deutsch Lajos Dugonics-
butoiáruháza Dugonics-tér 11., forbáth-palota 
(Bejárat a Dugonics-téri oldalon.) 

— Házasság . Winkler Maca és dr. Mandel 
Andor egyetemi tanársegéd házasságot kötöttek. 
(Minden külön értesítés heiyelt.) 

— Megszűnt a városi kiviteli engedély . Dr. 
Somogyi Szilveszter polgármester a szombati 
tanácsülésen bejelentette, hogy a Szeged terüle-
téről kiszállítóit árukra szükséges kiviteli engedé-
lyeket megszünteti. Azokra az árukra, amelyek-
hez az 5571. számú miniszterelnöki rendelet a 
kivitelt engedélyt szükségessé teszi, a kiviteli 
engedélyeket mindenkor az országos közélelme-
zési hivatal szegedi kirendeltsége állítja ki. 

— Hivatalos órák a postán. A közönség , 
tájékoztatása céljából a posta- és távirdahivatal ' 
közli a hivatalnál 1920. március 15-én életbe 
lépő hivatalos órákat. Hétköznapokon : Ajánlott 
levéj feladás reggel 8 tói este 9-ig. Kiadás 
délelőtt 8 - 1 2 - i g , délután 2—7-ig. Csomag és 
pénzeslevél-feladás recgel 8-/-12 ig, délután 
2—7-ig, kiadás reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig. 
Poslautalvány és postabefizetés reggel 8—12-ig, 
délután 2—5-ig. Takarékpénztar kifizetés 
8—12-ig, 2—5-ig. Vasárnap és ünnepnapokon 
délelőtt 8—1 l-ig, délután 3 - 5 - i g . Ünnepnaook: 
Újév, húsvét hétfő, áldozó csütörtök, ur'nap, 
pünkösd hétfő, karácsony.$is6- és másodnapja, 
április hó 11-ike és augusztus hó 20-ika. 
Posta- és távirda-főnökség. 

— Állást, foglalkozást kaphatnak a ha-
tósági munkaközvetítő utján (Templom-tér 8.) 
1 kovács, 1 villanyszerelő, 13 bádogos, 2 kocsi-
fényező, 1 szövősegéd, 3 férfiszabó, 3 női 
szabó, 5 francia varrónő, 3 fedrász, 25 kubikos 
munkás (vidékre), 6 folyóiratíerje.ziö. Tanoncok: 
2 villanyszerelő, 3 bádogos, 2 asztalos, 1 laka-
tos, 2 kovács, 6 bognár. Női osztályon; Mosó-
és vasalónők vannak, kiket a közvetítő hivatal 
dijtalanul közvetít, ügy a munkások, mint a 
munkakeresők azonnal forduljanak a .munka-
közvetítőhöz, mert a muukapiac gyorsan vál-
tozik. (Telefon 973—690.) 

— A tejcsarnok hitelt kér. A központi 
tejcsarnok beadvánnyal fordult a város taná-
csához, amelyben bejelenti, hogy forgótőkéjét a 
folytonosan s * - r o d ó kiadásai már mind fel-
emésztették. Kéri a tanácsot, hogy amig egy 
pénzintézetnél kleszközlik a folyószámlahitelt, 
utaljon ki számára 200.000 koronái. A város 
tanácsa a hitelt megadta. 

— Piovra a címe a Korzó-moziban hétt- n 
megjelenő nagy filmalkotásnak. A darab főszere-
pét a legkiválóbb olasz filmdiva, Francesca Ber-
tini kreálja. Mcseszövcse és pompás természeti 
fölvételek teszik becsessé ezt a szép olasz filmet. 
A darab három napig, hétfőn, kedden és"szerdán, 
március 15., 16. és 17-én lesz műsoron. 
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szivarkahüvely főraktárában. Szeged,Jókai-utca 11. Telefon 15—20. Viszontelárusitóknak is legolcsóbb bevásárlási forrás. 


